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Вибіркова дисципліна «Фольклорні проєкції творчості українських письменників ХХ- 

поч. ХХІ ст.» вивчається на першому курсі в другому семестрі. Дисципліна забезпечує 

ґрунтовні фахові знання про український фольклор та його вплив на творчість українських 

письменників, зокрема сучасних. Аналізуються взаємозв’язки між фольклором та художньою 

літературою, її жанрами; формується критичний підхід, вміння працювати у групах, 

дискутувати, здійснювати порівняльний аналіз, враховувати регіональний аспект. Усе це 

сприяє забезпеченню необхідного рівня фахової підготовки філолога. Чинна програма з 

літератури передбачає вивчення усної народної творчості, а також фольклорних мотивів у 

творчості  українських  письменників  (Лесі  Українки,  І. Франка,  М. Коцюбинського, 

В. Симоненка, Л. Костенко та ін.). 

1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Фольклорні проєкції творчості українських письменників 
ХХ-поч. ХХІ ст. 

Викладач (і) Вівчарик Наталія Михайлівна 

Контактний телефон (0342)59-60-74 

E-mail викладача nataliia.vivcharyk@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Упродовж семестру за встановленим розкладом на 

кафедрі та з розрахунком відповідного часу. 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою курсу є поглибити знання про фольклор, його вплив на художню літературу, 

простежити фольклорні мотиви творчості українських письменників ХХ-поч. ХХІ ст, 

поглибити знання з теорії літератури, розвинути практичні уміння аналізувати художні 

тексти. 

Цілі вивчення дисципліни – сприяти усвідомленню взаємозв’язків літератури та 

фольклору, виявляти та аналізувати ці взаємозв’язки; розвинути у студентів вміння 

аналізувати різножанрові твори, забезпечити оволодіння необхідною термінологією; навчити 

використовувати здобуті знання й вміння у професійній діяльності; сприяти збереженню 

усної народної творчості; формувати вміння та навички наукової роботи. 

 

 

 

 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми в галузі українського мовознавства, 

літературознавства, термінознавства та філологічної науки загалом у процесі професійної діяльності 

або навчання, що передбачає проведення досліджень та / або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 
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ЗК 5. Здатність працювати в команді та автономно. 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Фахові компетентності  

ФК 2. Здатність осмислювати літературу як полісистему, розуміти еволюційний шлях розвитку 

вітчизняного і світового літературознавства. 

ФК 4. Здатність здійснювати науковий аналіз і структурування мовного / мовленнєвого й літературного 

матеріалу з урахуванням класичних і новітніх методологічних принципів. 

ФК 6. Здатність застосовувати поглиблені знання з обраної філологічної спеціалізації для вирішення 

професійних завдань. 

ФК 10. Уміння виявляти і розробляти проблематику щодо створення проєктів із вивчення сучасних 

літературних напрямів, творчості окремих українських письменників, їхнього впливу на розвиток 

суспільних процесів та формування культурного середовища. 

Програмні результати навчання  

ПРН 3. Застосовувати сучасні методики і технології, зокрема інформаційні, для успішного й 

ефективного здійснення професійної діяльності та забезпечення якості дослідження в конкретній 

філологічній галузі. 

ПРН 11. Здійснювати науковий аналіз мовного, мовленнєвого й літературного матеріалу, 

інтерпретувати та структурувати його з урахуванням доцільних методологічних принципів, 

формулювати узагальнення на основі самостійно опрацьованих даних. 

ПРН 13. Доступно й аргументовано пояснювати сутність конкретних філологічних питань, власну 

точку зору на них та її обґрунтування як фахівцям, так і широкому загалу, зокрема особам, які 

навчаються 

ПРН 15. Обирати оптимальні дослідницькі підходи й методи для аналізу конкретного лінгвістичного та 

літературного матеріалу. 

ПРН 19. Виявляти, аналізувати і систематизувати давні й нові мовні та літературні явища в межах 

обраної філологічної спеціалізації. 



5. Організація навчання 

 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття/практичні/ лабораторні 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 
навчання) 

Нормативний/вибірковий 

1 014 Середня освіта 1 вибірковий 

 

Тематика навчальної дисципліни 

 

 

Тема 

Кількість годин 

лекції практ. 
заняття 

сам. роб. 

Тема 1. Фольклорна і літературна казка у контексті 

розвитку української літератури ХХ-поч. ХХІ 
століття. 

2 4 8 

Тема 2. Фольклорне підґрунтя творчості Лесі 
Українки: витоки і художнє осмислення. 

2 2 8 

Тема 3. «Tіні забутих предків» М. Коцюбинського в 
контексті синтезу мистецтв: традиції і сучасність. 

2 2 8 

Тема 4. Вплив усної народної творчості на художній 

світ Марка Черемшини: регіональний аспект. 

2 2 8 

Тема 5. Народнопоетичні джерела творчості 
Г. Хоткевича як письменника, мистецтвознавця, 

етнографа, історика, музиканта. 

2 2 10 

Тема 6. Жанр балади в українській літературі ХХ ст.: 

традиції і модифікації. 

 2 8 

Тема 7. Образ козака в фольклорі та художній 

українській літературі ХХ-поч. ХХІ століття. 

2 4 10 

ЗАГ.: 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 



Загальна система 
оцінювання навчальної 

дисципліни 

Оцінювання успішності студентів здійснюється за 

національною шкалою («5», «4», «3», «2») та шкалою ЄКТС. 

 

 

Максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, становить 100 

балів, з яких: практичні заняття ‒ 70 % (розраховується як середнє 

арифметичне усіх отриманих на практичних заняттях оцінок), 

самостійна робота ‒ 10 %, контрольна робота ‒ 20 %. 

Мінімальна кількість балів для зарахування курсу ‒ 50 балів. 

Студент, який не набрав 50 балів, має право скласти залік за 

відомістю № 2, № 3. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Самостійна і контрольна робота є  складовою  частиною 

діагностики знань. Їх  виконання передбачає висвітлення 

проблемних питань з курсу або тестові завдання. 

Практичні заняття Поточний контроль рівня знань студентів проводиться на 

кожному практичному занятті та включає перевірку навичок 

ідейно-художнього аналізу художніх текстів, знань з теорії 

літератури та літературно-критичного дискурсу (усно/письмово, з 

використанням навчальної форми презентацій, рефератів). 

Поточне оцінювання усіх видів навчальної діяльності студента 

здійснюється в 100 бальній шкалі. 

Умови допуску до 
підсумкового контролю 

Враховуються навчальні досягнення студентів (бали), набрані під 

час аудиторних занять, при виконанні самостійної, контрольної 

роботи. 

Підсумковий контроль Форма контролю ‒ залік. 

Студент, який не набрав 50 балів, користується правом 

перескладання заліку за відомістю № 2, № 3. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю № 3, направляється 

на проходження курсу вдруге відповідно до Положення про 

порядок повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів 

ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

 

 

 

 7. Політика навчальної дисципліни  



Письмові роботи. Письмові роботи виконують здобувачі освіти, які навчаються 
за загальним графіком, відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу та 
розробку основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника», та індивідуальним графіком, 
відповідно до «Положення про порядок навчання здобувачів вищої освіти за 
індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника». 

Академічна доброчесність. У «Кодексі честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» встановлено морально-етичні принципи та 

правила поведінки для всіх учасників навчально-освітнього процесу. За цим документом 

представники університетської громади повинні дотримуватися принципів академічної 

доброчесності та у всій своїй навчальній і викладацькій діяльності зобов’язані діяти 

порядно і доброчесно. 

За дотриманням членами університетської громади морально-етичних та правових 

норм цього Кодексу відповідає Комісія з питань етики та академічної доброчесності при 

університеті, яка відстежує і регламентує поведінку здобувачів освіти в навчальному 

процесі. 

Відвідування занять урегульовано «Положенням про організацію освітнього 

процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника». 

У разі пропуску занять здобувачі освіти повинні відпрацювати їх індивідуально в 

письмовій чи усній формі, щоб виконати всі завдання поточного і підсумкового 

контролю. 

Неформальна освіта. Порядок здобуття неформальної освіти та визнання її 

результатів регламентує «Положення про визнання результатів навчання, здобутих 

шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника». 
Для здобуття неформальної освіти рекомендовано використання платформ Coursera, 
Prometheus, Udemy, EdEra та ін. 
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